
Санаторно-курортне лікування для учасників АТО 

Хто забезпечується безоплатними путівками? 

Учасники бойових дій - не частіше ніж один раз на рік строком на 18-21 день; 

постраждалі учасники Революції Гідності – не частіше ніж один раз на рік 
строком на 18-21 день; учасники війни - не частіше ніж один раз на два роки 

строком на 18-21 день; особи з інвалідністю внаслідок війни – позачергово 

щороку строком на 18-21 день; особи з інвалідністю внаслідок війни із 
захворюваннями нервової системи (з наслідками травм і захворюваннями 

хребта та спинного мозку) з них: І та II групи - до санаторіїв (відділень) 

спінального профілю з лікуванням строком на 35 днів; III групи - до санаторіїв 
неврологічного профілю з лікуванням строком на 18-21 день, члени сімей 

загиблих. 

Чи можна вибрати санаторій самостійно? 

Так. Законодавством передбачено можливість учасника російсько-української 

війни самостійно обрати санаторій для оздоровлення. Потрібно вибрати 
бажаний санаторій та повідомити управління соцзахисту про нього. Управління 

соцзахисту перевіряє заклад на відповідність встановленим вимогам. Між 
органом соцзахисту, особою та адміністрацією санаторію укладається 

тристоронній договір про отримання путівки та надання лікування. 

Оплата путівки проводиться лише після проходження курсу лікування. Якщо 
обраним санаторієм надаються неякісні послуги, то Ви маєте право відмовитись 

від укладання договору з цим санаторієм та обрати собі інший санаторій. 

А як щодо грошової компенсації? 

Грошова компенсація вартості самостійного санаторно-курортного лікування 

виплачується через два роки після звернення із заявою про виділення путівки 
або виплату грошової компенсації, якщо вони протягом цього періоду не 

одержували безоплатної санаторно-курортної путівки. 

Які конкретні кроки потрібно зробити для одержання санаторно-

курортного лікування? 

По-перше потрібно стати на облік в структурному підрозділі з питань 

соціального захисту населення районних, районних в м. Києві державних 

адміністрацій, виконавчих органах міських рад для санаторно-курортного 
лікування. Після цього потрібно подати документи (особисто або через 

уповноважену особу) до органу соціального захисту населення за 

зареєстрованим місцем проживання або за місцем обліку в структурних 
підрозділах з питань соціального захисту. 



Після цього працівники органів соціального захисту населення повинні надати 

ґрунтовну консультацію щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням, 

ознайомити із відповідним переліком санаторно-курортних закладів, які 
здійснюють лікування і врешті-решт видати санаторно-курортну путівку. 

Які документи для цього потрібні? 

 паспорт (копія та оригінал); 

 заява на видачу путівки; 

 медична довідка лікувальної установи за формою № 070/о; 
 копія посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни та документ, що 

підтверджує безпосереднє залучення особи до виконання завдань 

антитерористичної операції в районах її проведення (оригінал подається для 
перевірки); 

 копія військового квитка (за наявності). 

Хто має право на санаторно-курортне лікування в відомчих санаторно-

курортних закладах? 

Ветерани війни; особи з інвалідністю внаслідок війни; члени сімей 

військовослужбовців, які загинули (померли) або пропали безвісти під час 

проходження військової служби, які отримують пенсію відповідно до Закону 
України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та 

деяких інших осіб». Також таке право отримують особи, які супроводжують до 

санаторно-курортних закладів інвалідів війни І групи та інвалідів І групи 
внаслідок захворювання, пов’язаного з проходженням військової служби (без 

права на лікування). 

Оздоровлення дітей 

На безоплатне та пільгове забезпечення за рахунок коштів державного бюджету 
путівкою до дитячого закладу оздоровлення один раз на рік за умови, що така 

путівка не надавалась їй у поточному році за рахунок коштів місцевих бюджетів 

мають право діти учасників бойових дій та діти, один з батьків яких загинув 
(пропав безвісти) у районі проведення АТО чи помер внаслідок захворювання, 

поранення, контузії, каліцтва, одержаних під час участі в АТО. 

За кошти державного бюджету (з оплатою батьками 20-відсоткової вартості 
путівки) діти направляються до дитячих закладів оздоровлення Українського 

дитячого центру «Молода гвардія» та Міжнародного дитячого центру «Артек». 
Діти військовослужбовців направляються на оздоровлення до Дитячого 

оздоровчого табору імені Юрія Гагаріна. 

Для цього потрібно звернутись до управління соціального захисту населення за 
місцем постійного проживання дитини; і подати копію свідоцтва про 

народження дитини та копію посвідчення учасника бойових дій батька/матері. 

Перед відправленням дитина повинна пройти медичний огляд та отримати 
довідку за формою 079/о. 



Проїзд груп дітей та супроводжувачів здійснюється за кошти батьків. 

Де це написано? 

 Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» п. 
З ст. 12, п.З; ст 13, п.З; ст.15; 

 Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової 
служби, та деяких інших осіб»; 

 Постанова КМУ від 31 березня 2015 р. № 200 «Про затвердження Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення 
постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної 

операції санаторно-курортним лікуванням»; 

 Постанова КМУ «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації 
вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян» від 17 

червня 2004 року №785; 
 Постанова КМУ «Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету» 

від 17 липня 2009 року №734. 

  

За матеріалами 

Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та 

внутрішньо переміщених осіб України 

 


